Index de I’égalité professionnelle entre les femmes et les hommes - Groupe SUEZ
Détail des indicateurs qui composent les index publiés le 1er mars 2025

Détail des notes obtenues par indicateur
Indicateur 1 : écart de| Indicateur 2 : écart de | Indicateur 3 : écart de Indicateur 4 : Indicateur 5 : parité
rémunération femmes répartition des répartition des pourcentage de parmi les 10 plus
Index publié le ler hommes augmentations promotions (1) salariées augmentées | hautes rémunérations
Activité Entité mars 2025 individuelles a leur retour de congé
(sur 100) de maternité
Note N?te Note N.Ote Note N?te Note N?te Note N9te
obtenue maximale obtenue maximale obtenue maximale obtenue maximale obtenue maximale
(2) (2) (2) (2) (2)
ASTEO 85 37 /40 25 /35 10 /10
MARTINIQUAISE DES EAUX 94 39 /40 35 /35 15 /15 5 /10
SERAMM 92 38 /40 20 /20 15 /15 5 /10
EAU FRANCE
SEVESC 94 39 /40 35 /35 15 /15 5 /10
SUEZ EAU FRANCE 89 39 /40 20 /20 15 /15 15 /15 0 /10
GAZ ET EAU (SDGE) 92 37 /40 35 /35 15 /15 5 /10
SUEZ RV LOURCHE 100 40 /40 35 /35 10 /10
SUEZ RV REBOND INSERTION 98 38 /40 20 /20 15 /15 10 /10
IPXII1 87 39 /40 35 /35 0 /10
RECYCLAGE & VALORISATION FRANCE
SUEZ ORGANIQUE 93 38 /40 20 /20 15 /15 15 /15 5 /10
UES ALPHA 88 38 /40 20 /20 15 /15 15 /15 0 /10
UES ENERGIE 87 39 /40 20 /20 15 /15 0 /10
SAFEGE SAFEGE 93 38 /40 20 /20 15 /15 15 /15 5 /10
SCORI 87 34 /40 35 /35 5 /10
IWS France
SUEZ RR IWS CHEMICALS FRANCE 93 38 /40 35 /35 15 /15 5 /10
SUEZ DIGITAL SOLUTIONS 80 35 /40 25 /35 15 /15 5 /10
AUTRES HQ 93 38 /40 20 /20 15 /15 15 /15 5 /10
SUEZ INTERNATIONAL 94 39 /40 20 /20 15 /15 15 /15 5 /10
INDEX MOYEN Groupe 89,4 | | | | | |
(1) :uniquement pour les entités de plus de 250 salariés
Indicateur 1 Indicateur 2 Indicateur 3 Indicateur 4 Indicateur 5
E”;’;‘ZZ /Z;de 40 20 15 15 10
(2) Nombre de points maximum de l'indicateur <: Entités entre 50 et
40 35 Non applicable 15 10

250 salariés

Gene(3) :l'indicateur 4 est non calculable mais, dans la mesure ot le nombre de points maximum des indicateurs calculables est supérieur a 75, I'index est calculé sur la base du nombre de points maximum atteignable (par

exemple, pour IPXIll, le nombre de points atteint était de 78 pour un maximum calculable de 85, ce qui conduit & un index de 92 (soit (78 x 100)/ 85))






